

A csömöri sportélet lelkes támogatója és a környezetvédelem régóta meghatározó szereplője Tihanyi Ferenc, így nélküle ma már elképzelhetetlen a csömöri önkormányzat.

Tihanyi Ferenc

karosszerialakatos mester, sportért felelős önkormányzati képviselő,
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Születése óta Csömörön él. A helyi általános iskola után karosszerialakatos szakmát tanult, amiből 1996-ban mestervizsgát tett. Nős, két felnőtt korú gyermeke van. 2017 óta a Csömöri Gazdaszövetkezet elnöke. Aktívan vesz részt a település közösségi életében, a helyi rendezvények lelkes, állandó résztvevője. Az evangélikus gyülekezet presbitere hosszú évek óta.

A csömöri női kézilabda szakosztály egyik kezdeményezője, alapítója. A sportesemények rendszeres szervezője és látogatója. Részt vesz a települési sportnapok, az ökumenikus focitorna szervezésében, valamint rendszeresen kíséri a csömöri csapatokat idegenben játszott mérkőzéseikre is. Szívügye az utánpótlás-nevelés, a gyermekek minél szélesebb körű bevonása a sportéletbe. 2002-ben választották először önkormányzati képviselőnek. 2002 és 2006 között a Föld, Falu, és Környezetvédelmi Bizottság elnöke volt, majd 2006-tól a Településfejlesztési, az Ifjúsági, Sport, Civil Szervezetek, illetve Népjóléti Bizottság tagjaként vett részt az önkormányzati munkában. 2010-ben környezetvédelmi tanácsnökká választották. 2014-től a Településfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság elnöke. Rendszeresen ellenőrzi a helyi hulladéklerakó tevékenységét. A lakosság felajánlása révén, megvédve erdőinket a kivágástól, az anyagi forrásokhoz képest szervezi az erdők megvédelését és a települési tulajdonú erdők arányának növelését. Részt vesz a patakmeder karbantartásában, a külterületi civil szemétszedési akciók szervezésében.

„Számomra a legfontosabb teendők közé tartozik, hogy megvédjük, óvjuk a jelenlegi környezetet, zöld területeket, a játszótereket tisztán tartjuk, hogy a gyerekek és szüleik is sokáig élvezhessék ezeket a közös tereket; vigyázzunk Csömör értékeire, a modern, de falusias környezetre, és arra a példászerű összetartozásra, ami Csömört jellemzi. Nagyon fontosnak tartom, hogy a település régebbi és megújult főútjai minőségét megóvjuk.

Mivel gyermekeim hosszú éveken át élsportolók voltak, mindig szívügyem volt a sport. Még nagyobb hangsúlyt kell arra fektetni, hogy a felgyorsult, online világban a gyerekeket kimozdítsuk a számítógépek és a játékkonzolok elől: sokat legyenek a szabadban, sportoljanak, hogy egészséges felnőtt válják belőlük. Minden adott a modern sportközpontban, ahol számos sportág közül válogathatnak. Örülök a civil önkormányzat sportért tett fejlesztéseinek.

Büszke vagyok arra, hogy olyan önkormányzat képviselője lehetek, ahol pártoktól függetlenül a helyi érdekek kerülnek előtérbe, mert mi csömöriek vagyunk, és ez a mi falunk! Fontosnak tartom, hogy az emberek és a falu problémáit a csömöri lakosokkal egyetértésben, és közösen kidolgozott stratégiákkal tudjuk megoldani.”



Hajrá Csömör! Mindig szurkolok és aktívan segítek is a csömöri sportcsapatoknak.

Stverteczky Csaba informatikus, Petőfi Sándor utca:

Három éve költöztünk Csömörrre, és Ferenc személyében egy mindig segítőkész, rendes embert, barátot ismertem meg. Számomra külön öröm, hogy sportszerető, így többször voltunk már különböző sportrendezvényeken is. Bátran merem ajánlani, hogy továbbra is képviselje a település érdekeit, mint képviselő.



Telefon: 06-20 810 7068

E-mail: tihanyiferenc88@gmail.com

Cím: Csömör, Petőfi Sándor utca 14.